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‘ La no explicacion clara y concisa de cada vno de los apartados implica una penalizacion del 25% de la nota

.- Resvelve las siguientes ecvaciones:

a)  x+(3x-5)=2x—(5-4x)+1

c) 2x*-2x-12=0

d) 27 +5-3x*+2+06x=06x-2x*+1

2.~ La suma de cuatro ndmeros consecutivos es 78. ;Cudles son esos nomeros?
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2ESOE

(4 puntos)

(1,5 puntos)




3.— En el aparcamiento del Carrefour, entre coches y motos, hay 70 vehiculos y 260 roedas sin
contar las de repuesto. ;Cuantos coches y motos hay? (1,5 pontos)

4. — Tenemos 145 datiles repartidos en 3 cajos. La caja grande tiene 15 datiles més que la mediana,
y la pegueiia tiene 20 menos que la mediana. ;Coantos datiles tiene cada caja? (15 pontos)

S.— Los dos lados iguales de vn tridngulo isdsceles son 7 cm mas largos que el lado desigual. Si sv
perimetro es de 47 cm. ;Codnto miden los lados del triagngulo? (15 pontos)
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Nombre: SOLUCIONES 2"

EVAL

Curso: 2° ESO E Examen IX

Fecha: & de marzo de 2025 ECUACIONES

IES ABYLA

‘ La no explicacion clara y concisa de cada vno de los apartados implica una penalizacion del 25% de la nota

1.— Resvelve las siguientes ecvaciones: (& pontos)
Rompemos Paréntesis Agrupamos
a)  x+(3x=5)=2x—(5-4x)+1 - K+3x=5=2x-5+4x+1 —
Agrupamos Transponemos términos Agrupamos Despejamos x
- Gx—-5=6bx-4 - Gy—-bx=-4+5 - —2x=1 -
Despejamos x 1 Solocion 1
- X=— d X=——
-2 2
b) 2x 9. 3x Reducimosactiin denominador Ly B 4 3 12 N qQx Quitamos de_n;minadores 128 B 4 B 12 N qQy
3 4 12 12 12 12 v M M
Tronsponemos términos Agrupamos Solocién
-  Sx—-24=12+9% - 8x—9x=12+24 - -x=30 - x=-306
Anotamos el valor de los
coeficientes o, by ¢
comgarlandzo cgn la ec(.) a=2 >
original ax™ +0x +c= Y resolvemos mediante la formola —b =+ /b —Leg-c
¢)  2x*-2x-12=0 - b=-2 - K=
2:a
c=-12
Sustitoyendo
cona,byc, 7
et ~(-2)+y(-2) ~42(-12) 2+J4796 2100 2410
2:2 4 4 4
P 2+10 12
Operamos 1= == Solocion X, = 3
4 4 1
= d
2-10 -8 {xl =2
)(2 e e —— —2
4y
Transponemos términos
d) 26 +5-3" +2+0x=6x—2x"+ - 25 +5-3x" +2+0x—6x+2x* -N=0
Esluna ec&l)atcic’m
Agrupamos ncompleta. Solociones
> K =4=0 e K =4 > k=t 5 k=12
2.— La suma de cuatro ndmeros consecutivos es 78. ;Cudles son esos nomeros? (1,5 pontos)
7 x
. ) 2°: x+1 . .
Sean los 4 ndmeros consecotivos: 3 v42 podemos plan’cear la ecuacion haCleVldO que su suma sea 78:
@ 2) @ @ 4°: x+3
K+x+14+x+2+x+3=78
Cuya solucion es:
Agrupamos Transponemos
X+ x+1+x+2+x+3=78 - Gx+6=78 - u=78-6 — 4Hx=72
Despejamos 7 Solocion
P (=12
4

? Por tanto, los ndmeros son 18,19, 20 y 21.
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3.— En el aparcamiento del Carrefour, entre coches y motos, hay 70 vehiculos y 260 roedas sin
contar las de repuesto. ;Cuantos coches y motos hay? (1,5 pontos)

Si llamamos x al ndmero de coches, el de motos serd 70-x.

Como sabemos gue una moto tiene 2 roedas y un coche 4, podemos plantear la ecoacion con el ndmero de rvedas:

Ruedas de coche + Ruedas de moto = 260
4x+2(70-x)=260

Cuya solucion es:

Rompemos Paréntesis Transponemos términos

G +2(70-x)=260 - Gy +140-2x =260 - G4y —2x=260-140

Agrupamos Despejamos x 1 ZO Solucidn

- 2x =120
2

Por tanto, el ndmero de coches es 60 y el de motos 70-60=10

x =60

4. — Tenemos 145 datiles repartidos en 3 cajos. La caja grande tiene 15 datiles més que la mediana,
y la pegueiia tiene 20 menos que la mediana. ;Coantos datiles tiene cada coja? (15 pontos)

Si llamamos x a los datiles que ha en la cojo mediana, en la grande habra v+15 datiles y en la pequeiia x-20.

Cajo grande: x+15
Tenemos < Coja mediana: x ~ y como entre las tres cojas suman 145 datiles, podemos plantear la ecoacion:
Caja pequeiia: x-20

X+15+x+x—-20=145

Cuya solucion es:

Agrupamos Transponemos Agrupamos

X+15+x+x-20=145 - 3x—-5=M145 - 3x=145+5 - 3x=150
Despejamos % 15 Solocion
:TO X =50

Asi que, en la cojo mediana hay 50 datiles, en la pegqueiia 50-20=30 y en la grande 50+15=65

S.— Los dos lados iguales de vn tridngulo isdsceles son 7 cm mas largos que el lado desigual. Si sv
perimetro es de 47 cm. ;Codnto miden los lados del tridgngolo? (15 puntos)

Si llamamos x al lado desigual, los lados iguales seran x+7 y si nos ayodamos de on dibvjo:
X7 w7

Podemos plantear vna ecoacion sabiendo que sv perimetro es 47:
‘ Perimetro = Suma de sus lados = 47
X
K+X+7+x+7=47
Cuya solucion es:

Agrupamos Tronsponemos Agrupamos

XK+x+7+x+7=47 - 3x+14 =47 - 3x=47-14 - 3x =33

Despejamos x 33 Solocion

X = k=1
3
Por tanto, el lado desigual mide 11 cm y los lados iguales miden 11+7=18 cm.
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